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دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي

	طرح درس جلسه شماره: 16
	عنوان درس :  كلياتي از روانپزشكي 
	تعداد واحد:5/1
	رشته تحصيلي :پزشكي 
	ترم : كارآموزي
	موضوع درس :   طب روان تنی 


	اهداف كلي :   عوامل روانشناختي كه بيماريهاي طبي را متاثر مينمايد توضيح دهد . 
	گروه آموزشي : روانپزشكي 
	تدوين كننده :  دکتر پوررمضانی

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس 
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب
(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:
(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه

	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان 
«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	1- تعريف اختلالات روان تنی 
2- همه گير شناسي اختلالات روان تنی
3- علل انواع اختلالات روان تنی
4-  علائم انواع اختلالات روان تنی
5- معيارهاي تشخيصي انواع اختلالات روان تنی
6- اصول  كلي درمان در اختلالات روان تنی
	1- اختلالات روان تنی  را تعريف كند.
2- همه گير شناسي اختلالات روان تنی  را شرح دهد.
3- علل انواع اختلالات روان تنی را ليست كند.
4- علائم انواع اختلالات روان تنی را شرح دهد.
5- معيارهاي تشخيصي هر كدام از اختلالات روان تنی را ليست كند. 
6- اصول كلي درمان را در اختلالات روان تنی شرح دهد . 
	شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
شناختی
	دانش 
دانش
دانش
دانش
دانش
دانش
	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 
2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)

3-ارائه درس جديد

1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)

2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد

3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)

4-3:جمع‌بندي پايان درس

5-4: ارزشيابي پايان درس

(تشخيص هدف كلي درس)

6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان


	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 

ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك 
	5 دقيقه
5 دقیقه
15 ذقیقه
5 دقیقه
15 دقیقه
5 دقیقه
5 دقیقه
5 دقیقه
5 دقیقه
	ارزشيابي تراكمي×
كتبي ×
شفاهي
عملي

	منابع: درسنامه روان پزشکی بالینی و علوم رفتاری - pocket handbook of psychiatry       
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش: كلاس
	مدت جلسه : 1 ساعت


1-حيطه شناختي:«ادانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»

3- حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن»


